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Compareceram a esta sessão ordinária realizada no dia OG de marco 2024, às 19h:00min da noite

na sede da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, os Vereadores:

09

Cel. João Pessoa/RN, 05 de março 2024.
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> arA DA 4'(euARTa; snssÃo ononvÁnm DA cÂMARA
MrrItttCrpAL DE coRot\tEt, .roÃo pnssoarnx, nA 600
(srcxacÉssnvr4 LEcTsLATTJRA Do lo (pRrMErRo)
SEMESTRE IX)AtrO DE2024 (DOTSMTL E VTNTEE QUATRO).

Às 19:00 horas do dia 06 (SEIS) de março de 2024 (dois mil e vinte e quatro), no
Palício Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenrário Vereador Apelo de

Souza Nrmes, na ocasião foi d"da início a sessâo ordinfuia dos trabalhos Legislativos do
l'(primeiro) semestre de 2024. Sob a Presidência do Vereador: Hilderlandio Rodrigues
Alves. Respectivamente Í€uniram-sê os seguintes Vereadores: Antônio Lima de
Carvalho, Alzeni Rufino Carvalho Souza, Maria Caroline Nogueira de Queiroz, Maria
das Graças de Carvalho e Rafael Carvalho Morcno. Estando ausentes na sessão os
seguintes vercadores: Adriana Maria da Silva, Jose Severiano de Figueiredo Maia
Junior e Wellison Carlos de Carvalho. Em seguida o Sr. Presidente da boa noite a todos
os colegas Vereadores e fimcionrários desú casa, havendo um número de quórum legal
declara abeÍta a pÍesênte sessão Legislativo, em seguida convida a I' Secretríria para
fazer a leitura da ala da sessão anterior a qual depois de lida e achada confomre é
submetida a votação sendo aprovada por rrnanimidade. Em seguida o Sr. Presidente

apÍesenta Requerimento de f 0l/2024, do Vereador Antônio Lima de Carvalho.
Em seguida o Sr. Presidente convida a l" Secretíria paÍa fazü a leitura do
mesmo. Requerimento n" 01/2024. O Vereador que esúe subscrevg Antônio
Lima de Carvalho, com assento nesta câsa Legislativa, vem perante a Vossa
Excelência, após a apreciação do plenário soücitar enüo de oÍicio a Prefeita
Municipal, solicitando que seja colocado iluminação nas áreas do Sítio
Traquina (mais precisamente da casa Àdúana a Rafael e de Joílson a
Peteca), e no Sítio Carrasco, da casa de Chicó de Jaciro a Daniela de Gesso.
Nessa localização não há iluminação pública, sendo assim para mais
segurança desses moradores e demais frequentadores, solicita-se da
instalação dos braços de luz com iluminação nos postes já existentes. após a

leitura o Sr. Presidente passa a palavra para o Vereador Antônio Lima de
Carvalho, onde o mesmo fez seu esclarecimento, as duas vilas uma na taquina e
a outa no canasco, essa comunidade hoje está todas no escuro, pede para a Sr.
Prefeita atender seu Requerimento. O Sr. Presidente parabeniza o colega pelo
requerimento e também cobra que algumas ruas aqui ern Coronel João Pessoa"

continua com a falta de iluminação, não só ruls ruas, mas em alguns pontos
específicos nos Sítios. Tambern a Vereadora Maria das Graças de Carvalho, fez
seu relato e pede para a Senhora Prefeita tomar as providencias sobre a
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PEssoA E DA oUTRAs pnovmÊxcmS. em seguida o Sr. Presidente encaminha

o Projeto de Lei Ordinário n" 00312024. Para as Comissões de: Legislação' Justiça e

Redação Final e a Comissão de: f inanças, Orçamento, Fiscalizaçâo e Defesa do
Consumidor. Em seguida o Sr. Presidente declara encerrada a sessão convocando os

demais pares para a sessão seguiate.

Et1 Marcia Greiga Nunes Alves, digitador4 lavrei a presente ata que vai por mim

assinada pelo o Presidente e os demais Vereadores Presentes.

HILDERLANDIO RODRIGUES ALVES.

Presidente da Câmara Municipal de Coronel João Pessoa

1" Secreüíria

2" Secretíria

MARCIA GREIGA NUNES ALVES

Digitadora

Coronel João Pessoa/RN, 06 de fevereiro 2024.
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